
Trdi oreh

1. 4.
Izračunaj Posetnica

(France) iFrancč)
8 + 4 = 65 — 50 = I
1 + 0 = 42 — 36 = Dujo Lenušček,

16 -t- 2 = 82 — 58 = Lesce
12 + 7 = 5 1 - 4 5 = |

3 + 3 = 46 — 34 =
5 + 6 = 93 — 7 8 = 5
1 + 0 = 19 — 18 = *

Poscinica
4 X 5 + 2 = 45: 3 = (Face)
3 X 4 — 8 = 72 : 1 2 = , ,
4 X 2 + 2 = 432: 18 = , . v K ,
4 X 6 - 3 = 576: 2 4 = Jos.p V. Krek,
5 X 3 + 1 = 1920: 128 = M o s t e

4 X 4 — 5 = 2 3 6 9 : 2 3 6 9 = ' — ; '
3 X 3 g — Kaj je ta moz po poklicu ?

Rešitev je v dobljenih številkah — ,
če jih pravilno beieš. • 23 V ob 6ih

Bled-Pokljuka
2. (Face)

Ocene iz računstva Padavin 5 mm
(France) Temperatura 6 stopinj

Babnik 3 Kušlan 2 (merjeno 23. t. m. ob 5ih)
Brezar 2 Kalin 5
Bole 4 Lisjak 2 7.
Beznik 3 Medved i
Čepon 5 Porenta 4
Grahor 5 Sodnik 3
Intihar 3 Udir 1

3.
Učenci in učenke

(France)
Navinšek AutoD
Rogelj Otilija
Česnik Nikolaj
Iglič Kaiarina
lnkret Valentin
Ravnik Tinček
Ceogle Alojzij
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